

**Решение комитета по конкуру ФКСР
по Эдуарду Юсупову от 16 мая 2021г.**

28 марта 2021г. в аппарат ФКСР поступило заявление о факте жестокого обращения с лошадью спортсменом Эдуардом Юсуповым. Поступившее обращение было рассмотрено тренерским советом и комитетом по конкуру, в том числе были выслушаны объяснения спортсмена, рассмотрены фото- и видео-материалы. Также было проведено независимое обследование лошади ветеринарными специалистами: главным ветеринарным врачом сборной команды России Е.В. Горовым и Д.В. Андреевой, с предоставлением письменных заключений данных специалистов. По решению тренерского совета спортсмен был отстранен от участия в соревнованиях по конному спорту с 29 марта 2021 года сроком на 8 недель, также ему были даны рекомендации отказаться от использования железа «Мундштук "Linda-Tellington-Jones" в работе с лошадьми. В течение данного срока, истекающего 24 мая 2021г., спортсмен не принимал участия в соревнованиях в соответствии с санкциями, наложенными тренерским советом. На основании вышеизложенного, а также учитывая готовность Эдуарда Юсупова следовать всем рекомендациям комитета по конкуру, было принято решение о возможности включения спортсмена в состав команды для участия в соревнованиях CSIO1*-W (Этап Кубка Наций), которые пройдут с 26 по 30 мая 2021 г. в Бишкеке, Киргизия.

Председатель комитета по конкуру ФКСР



В.Ф. Жидкин